
2023年度 卒業時調査

強くそう思う そう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思わ
ない

全くそう思わな
い

回答数

11 30 1 0 0 42

26% 71% 2% 0% 0% 74%

強くそう思う そう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思わ
ない

全くそう思わな
い

回答数

10 30 1 0 1 42

24% 71% 2% 0% 2% 74%

強くそう思う そう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思わ
ない

全くそう思わな
い

回答数

10 30 1 0 1 42

24% 71% 2% 0% 2% 74%

強くそう思う そう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思わ
ない

全くそう思わな
い

回答数

4 29 8 1 0 42

10% 69% 19% 2% 0% 74%
とても難しかっ
た

難しかった 適当であった 易しかった とても易しかっ
た

回答数

0 14 23 5 0 42

0% 33% 55% 12% 0% 74%

大変満足 満足 どちらともいえ
ない

あまり満足と
はいえない

全くそう思わな
い

回答数

5 28 7 1 1 42

12% 67% 17% 2% 2% 74%

とても多かった 多かった 適当であった 少なかった とても少なかっ
た

回答数

0 11 28 2 1 42

0% 26% 67% 5% 2% 74%
とても難しかっ
た

難しかった 適当であった 易しかった とても易しかっ
た

回答数

0 9 31 0 2 42

0% 21% 74% 0% 5% 74%

4 保育・教育・福祉に関する事例研究の方法を修得できた。

5 【テキスト科目について】難易度はどうでしたか？

6 【テキスト科目について】授業内容はどうでしたか？

1 入学時に比べて知識・技能が向上した

2 豊かな人間性と教養、保育者に必要な社会観、子ども観、生活力、及び実践力の基礎を修得で
きた。

3 子どもと家族を支援するために必要とされる基礎的な知識・技術を修得できた。

【テキスト科目について】学習量はどうでしたか？

8 【対面スクーリング科目について】難易度はどうでしたか？
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大変満足 満足 どちらともいえ
ない

あまりそう思わ
ない

全くそう思わな
い

回答数

17 22 2 0 1 42

40% 52% 5% 0% 2% 74%

とても多かった 多かった 適当であった 少なかった とても少なかっ
た

回答数

0 10 28 4 0 42

0% 24% 67% 10% 0% 74%
とても難しかっ
た

難しかった 適当であった 易しかった とても易しかっ
た

回答数

4 8 29 1 0 42

10% 19% 69% 2% 0% 74%

大変満足 満足 どちらともいえ
ない

あまり満足と
はいえない

全く満足では
ない

回答数

4 29 7 2 0 42

10% 69% 17% 5% 0% 74%

とても多かった 多かった 適当であった 少なかった とても少なかっ
た

回答数

2 13 26 1 0 42

5% 31% 62% 2% 0% 74%

大変満足 満足 どちらともいえ
ない

あまり満足と
はいえない

全く満足では
ない

回答数

2 21 14 3 2 42

5% 50% 33% 7% 5% 74%

強くそう思う そう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思わ
ない

全くそう思わな
い

回答数

19 20 2 0 1 42

45% 48% 5% 0% 2% 74%

15

12 【オンデマンド科目について】授業内容はどうでしたか？

13 【オンデマンド科目について】学習量はどうでしたか？

14 学習支援についてどうでしたか？

小田原短期大学_通信教育課程に入学した目的を達成できましたか。
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【対面スクーリング科目について】授業内容はどうでしたか？

【対面スクーリング科目について】スクーリングの回数はどうでしたか？

【オンデマンド科目について】難易度はどうでしたか？
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